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	MESTNA OBČINA KRANJ

	Krajevna skupnost

	BRATOV SMUK

	Likozarjeva ulica 29,

4000 Kranj


Številka: 2/2015
Datum: 10. 2. 2015
ZAPISNIK

5. redne seje Sveta KS Bratov Smuk, ki je bila 10.2.2015 ob 19.00 uri v prostorih Krajevne skupnosti, Bratov Smuk, Likozarjeva ulica 29, Kranj.

Prisotni: Manja Zorko, Aleksandar Andrić, Tina Žalec Centa, Lado Likar, Rudolf Kukovič, Jasminka Kočevar, Stanislav Rupnik
DNEVNI RED:

1. Pregled in potrditev zapisnika 4. redne seje KS
2. Pregled in potrditev dnevnega reda

3. Sklep o uporabi pravilnika o računovodstvu Mestne občine Kranj.
4. Načrt aktivnosti KS Bratov Smuk za leto 2015

5. Bilten KS

6. Vprašanja, predlogi in pobude članov sveta KS

Ad.1
Pregled in potrditev zapisnika 4. redne seje KS
Na zapisnik 4. redne seje KS je bila pripomba glede 6. Točke Vprašanja, predlogi in pobude članov sveta KS, kjer se popravi, da se je predlog ga. Kočevar nanašal na obdarovanje žensk v Domu za ostarele.

Drugih pripomb ni bilo. Zapisnik je bil potrjen.
Ad.2
Pregled in potrditev dnevnega reda

Na dnevni red se na predlog predsednice uvrsti pod točko 3: Sklep o uporabi pravilnika o računovodstvu Mestne občine Kranj.
Ad.3

Sklep o uporabi pravilnika o računovodstvu Mestne občine Kranj
Sklep 1: Pravilnik o računovodstvu Mestne občine Kranj in Pravilnik o dopolnitvah in spremembah pravilnika o računovodstvu Mestne občine Kranj se smiselno uporablja tudi za Krajevno skupnost Bratov Smuk.
Ad.4
Načrt aktivnosti KS Bratov Smuk za leto 2015
Manja je članicam in članom Sveta predstavila povzetek sestanka z ravnateljico OŠ Matije Čopa o sodelovanju šole s krajevno skupnostjo:

1. Sodelovanje ob mednarodnem dnevu žensk, 8. marec

OŠ Matije Čopa pripravlja prireditev ob dnevu žena in materinskem dnevu, ki bo v dvorani šole. Šolo pri tem zanima pripravljenost krajevne skupnosti, da prispeva cvetje za ženske in pomaga pri promociji dogodka preko distribucije vabil za dogodek na oglasne deske blokov.

Sklep 2: KS Bratov Smuk bo sodelovala z OŠ Matije Čopa pri organizaciji prireditve ob Dnevu žena in Materinskem dnevu. V ta namen prispeva rože in poskrbi za distribucijo vabil. KS naj pridobi ponudbi za rože obeh cvetličarn v naši KS, kjer je zgornja meja sredstev v ta namen 400 €. V imenu KS obe ponudbi (Cvetličarna Vijolica, Kalia) pridobi Jasnimka Kočevar.
2. Dan odprtih vrat OŠ Matije Čopa, 11. 4. 2015

Ob dnevu odprtih vrat, bo v prostorih šole potekalo tudi športno tekmovanje med učitelji in krajani, kjer bi se lahko kot ekipa prijavili tudi člani sveta KS.
Sklep 3: Člani sveta KS se o možnosti sodelovanja odločijo po pridobitvi dodatnih informacij, za kar se zadolži Manjo Zorko.
3. Predavanje dr. Musek

Gre za predavanje in razstavo starih predmetov ob letu kulturne dediščine. Ravnateljica prosi za pomoč pri distribuciji vabil na dogodek.

Sklep 4: Vabilo se objavi na facebook strani in spletni strani, če bo do takrat že vzpostavljena.
4. Multikulturna prireditev na dvorišču šole, 7. maj 2015

Prireditev je namenjena predstavitvi različnih kulturnih, verskih in etničnih skupnosti v krajevni skupnosti. Predstavitev bi potekala kot prireditev v dveh delih, kulturna prireditev in tržnica okoli lipe na dvorišču pred šolo, kjer bi se lahko predstavile različne skupnosti. Šola bi skupaj z krajevno skupnostjo oblikovala vabila sodelujočim. Šola bi poskrbela za kulturni program s strokovno pedagoško sodelavko, ki že dlje časa vodi učenje slovenščine za starše otrok priseljencev. Krajevna skupnost bi k soorganizaciji prispevala z rezervacijo stojnic, vabili.

Sklep 5: Svet KS se strinja z soorganizacijo dogodka. Predlaga tudi, da se prireditev uvrsti v napovednik dogodkov MOK in nanj povabi občinske predstavnike. Strokovno sodelavko oz. učiteljico, ki bo pripravila kulturni program se povabi na sestanek, da se dogovorimo za soorganizacijo dogodka. 
Čistilna akcija: Kranj ni več usran
Člani se pozanimajo o terminu čistilne akcije. Aleksandar se dogovori z balinarskim klubom o sodelovanju v čistilni akciji.

Javna tribuna s krajani 
Tina je predlagala izvedbo javne tribune s krajani naše KS v prostorih osnovne šole. Člani sveta se strinjajo, da je smiselno načrtovati ta dogodek v jesenskem času.
Ad.5
Bilten KS
Člani KS so sklenili, da se izdaja prvega biltena v novem mandatu časovno načrtuje v čas pred krajevnim praznikom. Tina preveri na pošti št. Gospodinjstev in ceno distribucije do 10 g. Do naslednje seje člani KS prinesejo njihove predloge primerov biltenov.
Jasminka je podala predlog, da se v bilten vključijo osnovne informacije na koga se lahko krajani obrnejo v različnih situacijah.

Aleksandar predlaga, da se v bilten obogati tudi slikovno, npr. s stripom.
Ad.6
Vprašanja, predlogi in pobude članov sveta KS
1. Izobešanje zastav
Predsednica je pojasnila situacijo glede ureditve izobešanja zastav ob praznikih na več lokacijah v krajevni skupnosti. Na občini so ji pojasnili, da ima večina mestnih krajevnih skupnosti urejeno izobešanje zastav s Komunalo Kranj. Pove tudi, da je naša krajevna skupnost redka oz. edina, ki ima urejeno izobešanje zastav preko zunanjega izvajalca. Zato se je tudi odločila, da ne bo podaljšala pogodbe z podjetjem, ki je v letu 2014 skrbelo za izobešanje v naši krajevni skupnosti.
Hkrati je predsednica pozvala člane KS, kdo bi skrbel za izobešanje zastav pred prostori krajevne skupnosti. 
2. Prošnja za sedež Mladinskega sveta Kranj v prostorih KS

Manja je na svet KS podala prošnjo Mladinskega sveta Kranj v ustanavljanju k dovoljenju za prijavo naslova sedeža Mladinskega sveta Kranj na naslovu KS Bratov Smuk. Svet KS je glasoval o prošnji na podlagi sklepa. Manja Zorko se je izločila iz glasovanja zaradi neposredne vpletenosti. 

Sklep 6: Svet KS Bratov Smuk Mladinskem svetu Kranj daje soglasje k prijavi naslova Likozarjeva 29, 4000 Kranj za sedež Mladinskega sveta Kranj in souporabo prostorov. 

Glasovanje: 6 ZA, 0 PROTI. Sklep je bil soglasno sprejet. 
Seja se je zaključila ob 20. 20 uri.
Zapisnikarica:
MANJA ZORKO
Predsednica sveta KS Bratov Smuk

TINA ŽALEC CENTA
